

我市2.2万余辆营运车辆完成“体检”

9月1日起,未按时参加年审的营运车辆按使用无效证件处理

□晚报记者 牛思光

本报讯 “这几天来参加审验的车辆明显下降,目前已经有2.2万余辆营运车辆通过检验。”市运管处一名工作人员介绍。昨日,记者从市运管处获悉,我市营运车辆年度审验工作结束,全市2.2万余辆营运车辆通过年审,9月1日起,我市运管部门将在全市范围内开始道路运输市场监督检查,对未按时参加年审的营运车辆按使用无效证件处理。

据了解,今年全市营运车辆年

度审验工作从5月25日开始至7月底结束,全市各级运管部门管理人员对参加年度审验营运车辆的道路运输证件是否合法、有效;车辆违章记录及处理情况;是否按规定进行车辆技术等级评定,车辆技术等级是否与经营范围相适应;是否按规定进行二级维护;车辆结构及外部尺寸变动是否合法,货运车辆结构及外部尺寸变动是否符合治理超限超载运输规定;从事道路危险货物运输罐式专用车辆的罐体有无质量技术监督部门核发的有效质量检

验合格证,是否按《道路危险货物车辆标志》要求悬挂标志灯、牌;有无必须的应急器材和安全防护设施设备;客、危货车辆消防器材是否齐全有效;GPS等技术设备是否齐全有效;客运经营者、危险货物运输经营者是否按要求为旅客或者危险货物投保承运人责任险。运管部门在审验中对不合格营运车辆下达整改通知,要求立即进行整改。

市运管处相关负责人介绍,对应当参加年审的营运车辆,因故不能按期年审的,必须向车籍地运管所写出

书面申请,说明缓审原因,经市运管处批准后方可缓审,最迟不得超过8月31日。从9月1日起,我市开始道路运输市场监督检查,发现未按时参加年审的营运车辆,运管部门将按照使用无效证件处理。



服务热线: 95598

□见习记者 张擘

本报讯 近日,周口东新区杜庄村很多村民都在讨论同样的话题:“乌龟真的能说话吗?”话题的源头是该村一位村民家里的“两位”不速之客——鳄龟。

7月30日上午,记者来到这位村民家中,看到有村民正对着两只身盖黄布的龟烧香祈福。这两只被村民称为“神龟”的龟,被屋主供奉在用沙堆临时搭建的“居所”里。这

两只龟背上的壳有两排规则的突起,爪子上有类似鳄鱼的鳞片,尾巴的形状跟鳄鱼尾巴也很相似。屋主称这两只龟是从天上的来的,但他已记不清楚发现两只“神龟”的具体时间。刚开始,他很害怕这两只“神龟”,但后来他偶然听到“神龟”说自己是“老爷爷”、“老奶奶”,来这里是为了养伤,就把这两只“神龟”供奉起来,还为其伤口涂上药。后来此事传开了,很多村民都来他家看热闹,期间有村

民称也听到了两只“神龟”说话,于是否有更多的村民来他家看这两只“神龟”,还有一些村民来烧香祈福。记者问:“曾听到‘神龟’说话的村民有多少?”一位老年妇女说:“我们很多人都听到了,我们来的时候‘神龟’能直接叫出我们的名字,并说出我们心里所想的事。”记者表示想听“神龟”说话并为其拍照,一位年轻的女性说:“小伙子,你要听‘神龟’说话可以,那你要先诚心地给‘神龟’烧香磕头。拍照就不行了,拍照

会亵渎‘神龟’的。”抱着好奇心,记者仔细观察了近40分钟,这两只“神龟”一直没有说话的迹象,甚至连头也没有动一下。

乌龟真能说话?记者就此致电市农业局水产科秦应来科长。秦科长说:“根据描述初步能断定村民家的龟是鳄龟的一种,是一种凶猛型的龟种,这种龟的原产地是北美洲和中美洲。此种龟以其体壮多肉而闻名于世,是龟类中的珍稀极品,具有出肉率高、营养丰富、生长速度快、经济价值高等特点。近年我国引进这种龟进行人工饲养并获得了成功。本地出现鳄龟,应怀疑是人为放生。不过,龟吐人言是不可能的,这是一些有心人把龟给神化了。”专家还特别提醒,鳄龟属于入侵物种,会对本地生物的生存构成威胁,不能随意放生。

对外承包

某大型高档社区办学场地(或幼儿园)对外承包,环境优美,交通便利,望有实力的专业人士或单位洽谈,电话13271669819。

周口广播电视台大学

2012年秋季招生开始报名

一、招生专业:

中央电大开放教育本科(专科起点)专业:金融学、法学(含行政执法方向)、小学教育、汉语言文学(含师范方向)、英语(教育方向)、数学与应用数学、机械设计制造及其自动化(机电一体化系统方向)、计算机科学与技术、土木工程(建筑工程方向、建筑管理方向、道路桥梁方向)、水利水电工程、工商管理、会计学、行政管理、学前教育(学前教育方向、学前教育管理方向)、市场营销。

中央电大开放教育专科专业:法学、工商管理(工商企业管理方向)、会计学(财务会计方向)、金融(货币银行方向)、行政管理、小学教育、学前教育、汉语言文学、英语(教育方向)、建筑施工与管理、道路桥梁工程施工与管理、水利水电工程与管理、计算机信息管理、人口与家庭(生殖健康方向)、园艺技术、园林技术、畜牧兽医、农村行政管理、乡镇企业管理。

二、报名截止时间:2012年8月20日;

三、招生联系方式:校本部(市区)8581951、8103839、8103559;

沈丘分校:5222180;鹿邑分校:7491978;郸城分校:3205199;商水分校:5600116;太康教学点:6926086;西华教学点:2555936;水校教学点:8692140;扶沟教学点:6266363;淮阳教学点:2681525;

周口广播电视台招生监督电话:8692245

四、周口广播电视台大学地址:周口市开元大道周口职业技术学院南校区行政楼四楼

乘车路线:4B路公交车到周口职业技术学院南校区站下车即到
周口广播电视台大学网址:<http://zk.open.ha.cn>



金鑫珠宝抽奖活动 回馈客户

7月29日下午,金鑫珠宝周口店在万果园名品百货店门前举办抽奖活动,回馈消费者及参与“金种子爱心工程”的广大市民。

据悉,“金种子爱心工程”是由河南省慈善总会、河南省助残济困总会、河南省金鑫爱心教育基金会、金鑫珠宝集团联合发起的一项大型公益活动。市民以家庭及孩子的名义向河南省慈善

总会捐款100元以上者,可凭捐款凭证及家长、孩子的身份证或户口本(或能证明直系亲子关系的相关证件),到就近的金鑫珠宝城各门店免费领取1克黄金。自今年6月起,金鑫珠宝公司启动金种子爱心工程以来,该公司已向周口市民送出近600克黄金。

晚报记者 宋风 摄
线索提供 张和涛

关于开展我市银行业优质服务大巡礼的方案

当今金融业竞争,不仅是银行与银行之间的信誉竞争,同时也是优质文明服务多元化、系统化的竞争。在国内金融市场日渐开放的今天,服务已被视为与国际接轨的主要竞争力指标,是商业银行的成功之本,也是商业银行创造价值、赢得市场、创立品牌以及增强核心竞争力的重要环节。

近年来,我市银行业致力于持续增强服务意识、规范服务行为、提高服务质量,全行业服务水平得到不断提升。注重从细节处抓服务、从根本上抓服务、立足长远抓服务,各家银行已形成共识。

为进一步提升服务水平,增强客户的体验和感受,同时为了积极配合并落实我市“作风转变暨环境

优化”活动的开展,周口日报社拟举办我市银行业大巡礼活动,活动开展期间,周口日报社利用《周口日报》、《周口晚报》等主流媒体主导地位,开辟专版、专刊作为活动宣传阵地,对各银行业机构的优秀个人标兵、优质服务窗口、优秀金融网点等进行宣传,大篇幅、多角度、全方位展示银行风采,让广大

读者对我市银行业的各项金融业务和金融服务有更广泛、更深入地了解。同时,在我市金融行业内部营造出“以评促建”的良好氛围,打造一批优质、廉洁、高效的金融网点,促进全市银行业金融机构经营管理水平和服务质量上台阶。

同时结合我市实际,本次活动还将评出“周口活力发展银行奖”、“周



龙都网友“我爱周口”

我们都知道,出租车起步价3元,后来因为油价上涨附加1元燃油费。刚开始附加费1元的告知单还是很正规的官方说明,好像是有期限的吧,貌似截至2009年12月31日。

现在也没个说法了,出租车随便贴个条就要加收1元钱。1元钱不多,可是体现出管理部门的严重不负责任,该取消还是该增加总得有个说法!

再一个就是出租车计价器不标准的问题,网友反映过很多次,为什么就没有部门站出来管管呢?

在周口火车站,每晚10元的起步价难道是准备紧追北京的步伐?放任这种情况存在,周口人丢的是人,政府丢的是形象、是投资环境。

出租车起步价3+1元,包含两公里,借问一下,公里表显示2.0公里时,为什么直接又蹦1元呢?其他地市的计价都是以0.1~0.5元为单位,周口直接以1元为单位,晚上直接以1.5元为单位。

请关注群众的切身利益,不要助长周口出租车行业的不良风气。

城建热线



部门声音

上周五本报刊登的龙润康城停水已达1周之久的情况,周口银龙水务有限公司有关负责人解释称:经调查,该小区的自来水管道是由开发商自行铺设的,后期应由物业负责维护,而非“银龙”。小区管道很“脆弱”,曾经1周内爆管3次之多,“银龙”也多次及时调派维修人员给予抢修。但由于小区开发商安装的无负压设施(即二次供水加压设备)存在一定问题,导致小区11楼以上的高层住户用不上水,建议业主找物业给予妥善解决。

晚报记者 彭慧 整理